

## Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding e. V. c/o Forstbetrieb Ruhpolding, Zeller Str. 10 in 83324 Ruhpolding



## Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding e. V. und verpflichte mich, den jeweils gültigen Mitgliedsbeitrag\* zu entrichten (Bankverbindung des Vereins: Kto.Nr. 932 88 40, BLZ: 711 600 00, VR-Bank Rosenheim-Chiemsee).

Mit der Speicherung meiner Daten ausschließlich zu satzungsgemäßen Aufgaben bin ich einverstanden, ebenso der Weitergabe an andere Vereinsmitglieder. Von der Satzung habe ich Kenntnis genommen und erkenne sie bei Aufnahme verbindlich an. Bei Bedarf bin ich ferner bereit/nicht bereit, ehrenamtlich mitzuhelfen bei Veranstaltungen/Bewirtunqen/Instandsetzungsarbeiten/Führungen/Kinderprogrammen/\_\_\_\_\_ (Unzutreffendes streichen). Name, Vorname: Anschrift Telefon: E-Mail: Geburtsdatum: \* derzeit 10 €/Jahr für Erwachsene; 50 €/Jahr für Firmen und Vereine (Beschluss der Mitgliederversammlung vom 1.3.2014) Datum Unterschrift Einzugsermächtigung und SEPA-Lastschrift Mandat 1. Einzugsermächtigung Ich ermächtige den Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding widerruflich, die von mir zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem Konto einzuziehen. 2. SEPA Lastschriftmandat Ich ermächtige den Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Vor dem ersten Einzug einer SEPA-Basislastschrift wird mich der Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding über den Einzug in dieser Verfahrensart unterrichten. Bankname Kontonummer BLZ Ggfs. Abw. Kontoinhaber IBAN BIC Folgende Felder werden vom Förderverein Holzknechtmuseum Ruhpolding ausgefüllt! Gläubiger-Identifikation Mandatsreferenz DE05ZZZ00001102866

Unterschrift

Datum